
 

 

 

 

 

 

Αυτόματης Υποβολής Εκκαθαριστικής 

Δήλωσης 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της διαδικασίας 

αυτόματης υποβολής του εντύπου Εκκαθαριστικής Δήλωσης. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να ακολουθήσει 

για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

 

 

 

 

 

 



 

 

1 Παράμετροι ΥποβολήςΕκκαθαριστικής Δήλωσης ΦΠΑ 

Από το μενού «Εκτυπώσεις» - «Έντυπα» - «Φ.Π.Α.» - «Εκκαθαριστική» υπολογίζεται η 

Εκκαθαριστική Δήλωση Φ.Π.Α. της επιχείρησης για την χρήση. Εφόσον υπολογιστεί στη 

συνέχεια θα πρέπει να αποθηκευτεί. Η Εκκαθαριστική Δήλωση Φ.Π.Α. αποθηκεύτηκε στο 

μενού «Αρχεία» - «Διαχείριση Εντύπων», όπου εμφανίζονται επιπλέον και οι αποθηκευμένες 

Περιοδικές Δηλώσεις που έχουν υπολογιστεί. Η εκκαθαριστική δήλωση μπορεί να υποβληθεί 

ηλεκτρονικά για τις χρήσεις πριν το 2014 . 

1.1 Κωδικοί Υποβολής Εταιρείας 

Από το βασικό menu «Παράμετροι» - «Κωδικοί Υπηρεσιών μέσω Internet», ορίζονται τα 

στοιχεία Σύνδεσης TaxisNet του συγκεκριμένου Υπόχρεου, για την υποβολή των εντύπων 

του ηλεκτρονικά .  

 

1.2 Εξουσιοδοτήσεις 

*Απαραίτητη προϋπόθεση για την χρήση του κυκλώματος «Εξουσιοδοτήσεων», είναι η 

επιτυχής ολοκλήρωση ανάθεσης εξουσιοδότησης στο TaxisNet 

Ακολουθώντας την διαδρομή του βασικού μενού Παράμετροι – Στοιχεία Λογιστών και 

Νομίμων Εκπροσώπων εμφανίζεται ο πίνακας Στοιχείων Λογιστών, όπου πραγματοποιείται η 

εισαγωγή των Λογιστών, οι οποίοι θα πραγματοποιούν τις υποβολές των Δηλώσεων. Για να 

μπορέσει να ολοκληρωθεί η υποβολή με χρήση εξουσιοδότησης πρέπει κατα την δημιουργία 

του Λογιστή πρέπει να ορισθούν επιπλέον οι προσωπικοί του Κωδικοί Σύνδεσης στο Taxis 

Net, κάνοντας χρήση του πλήκτρου  και συμπληρώνοντας το Όνομα Χρήστη 

και τον Κωδικό Χρήστη.  



 

 

 

Στην φόρμα «Κωδικοί Σύνδεσης TaxisNet», καταχωρούνται το Όνομα και ο Κωδικός χρήστη, 

οι οποίοι έχουν ενεργοποιηθεί με την διαδικασία Κλειδάριθμου, ώστε στη συνέχεια να 

δοθεί δυνατότητα ηλεκτρονικής Υποβολής Έντυπων..  

2 Υποβολή Εκκαθαριστικής 

Η Υποβολή της Δήλωσης επιτυγχάνεται  μέσα από την εταιρία και μόνο για αυτήν, από το 

menu «Αρχεία» - «Διαχείριση Εντύπων». Ο χρήστης επιλέγει την «Εκκαθαριστική Δήλωση 

ΦΠΑ» και κάνοντας κλικ στο πλήκτρο  από το κάτω δεξιά μέρος του πίνακα, 

εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης για την ηλεκτρονική υποβολή της Δήλωσης 

 

Εναλλακτικό μπορεί ο χρήστης να πραγματοποιήσει την υποβολή από το μενού «Internet – 

Υποβολή – Εκκαθαριστική ΦΠΑ». Με την επιλογή αυτή εμφανίζεται αυτόματα ο πίνακας 

Διαχείρισης Εντύπων καθώς και η πληροφορία επιλογής δήλωσης προς υποβολή όπως 

φαίνεται παρακάτω. Επιλέγοντας λοιπόν την δήλωση που πρόκειται να υποβληθεί και 

πατώντας το button «Υποβολή» πραγματοποιείται η σύνδεση με τις νέες Ηλεκτρονικές 

Υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου 

Οικονομικών 



 

 

 

Κατόπιν, η εφαρμογή διενεργεί διπλό έλεγχο: 

 Ελέγχει το Α.Φ.Μ. του υπόχρεου όπως έχει δηλωθεί στο μητρώο του ΤΑΧΙS, με 

το Α.Φ.Μ. που είναι δηλωμένο στα στοιχεία της εταιρίας, καθώς και τους κωδικούς 

που έχουν χρησιμοποιηθεί για την εισαγωγή στην φόρμα καταχώρησης στοιχείων 

TaxisNet και ανάλογα με τον τύπο εξουσιοδότησης που έχει δηλωθεί. Με τη 

λειτουργία αυτή προστατεύεται ο χρήστης από τυχόν λανθασμένη καταχώρηση 

κωδικών πρόσβασης στην εν λόγω ιστοσελίδα. 

 Ελέγχει την χρονική περίοδο που είναι απαιτητή η υποβολή Εκκαθαριστικής 

Δήλωσης Φ.Π.Α. στο Taxis, με την περίοδο που έχει υπολογιστεί και αποθηκευτεί η 

συγκεκριμένη Εκκαθαριστική Δήλωση ΦΠΑ. Με τον τρόπο αυτό προστατεύεται ο 

χρήστης από τυχόν λανθασμένη υποβολή Εκκαθαριστικής Δήλωσης Φ.Π.Α. Εφόσον 

ολοκληρωθούν οι συγκεκριμένοι έλεγχοι, η εφαρμογή συμπληρώνει αυτόματα τη 

φόρμα της Εκκαθαριστικής Δήλωσης του ΦΠΑ για τον συγκεκριμένο υπόχρεο, με τα 

δεδομένα της ΕκκαθαριστικήςΔήλωσης που έχουν αποθηκευτεί. Η μοναδική 

υποχρέωση του χρήστη (εφόσον ελέγξει τα δεδομένα του) είναι η «Οριστική 

Υποβολή» της συμπληρωμένης Εκκαθαριστικής Δήλωσης ΦΠΑ. 


